

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2018. január 25-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát igazgatási szünet elrendelésére
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet lehetőséget biztosít arra, hogy a képviselő-testület rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendeljen el.

A Gödöllői Polgármesteri Hivatalban az elmúlt években éltünk ezzel a jogszabályban biztosított lehetőséggel. A pozitív tapasztalatok azt igazolták, hogy a hivatali állomány számára kedvező a szabadságok egy részének kiadása meghatározott időszakokra. Ebben az évben a szabadságolási ütemtervek elkészítését megelőzően célszerű meghatározni azt a nyári, és idén először azt a téli időszakot is, amikor általánosan szabadságra mehetnek a kollégák. Természetesen több területen, a munka jellegéből, vagy határidőkből adódóan az ügyelet biztosított lesz.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előírások adta lehetőség szerint rendelje el Hivatalában 2018. július 23. napjától 2018. augusztus 3. napjáig a nyári és 2018. december 27. napjától 2018. január 3. napjáig a téli igazgatási szünetet.

Gödöllő, 2018. január 18.,...


Dr. Gémesi György
* polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Gödöllő Város Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. §. (3) bekezdése alapján a Gödöllői Polgármesteri Hivatalban a rendes szabadság kiadására nyári és téli igazgatási szünetet rendel el az alábbiak szerint:

nyári igazgatási szünet: 2018. július 23 - 2018. augusztus 3.

téli igazgatási szünet: 2018. december 27-28. közötti időtartamban.

Az igazgatási szünet alatt ügyeletet kell biztosítani.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester
Dr. Nánási Éva címzetes főjegyző

Határidő: a hivatal munkatársai értesítésére azonnal